

韩国瑜下一步？ 国民党民代直言：这2招是活棋

2020年06月07日
来源：海峡导报

据台湾中时电子报报道，高雄市长罢免案确定通过，韩国瑜将在1周内解除职务，对于韩下一步该何去何从，有人建议应先到基层倾听民意。与韩国瑜交情深厚的前“蓝委”陈学圣就建议他应休息一段时间，也有不具名“蓝委”直言，韩虽短时间大起大落，却仍极具实力，韩国

瑜“未来要选党主席或台北市市长都可以”。

岛内论坛“PTT”网友转贴“中央社”报道指出，陈学圣认为韩应会先回归家庭休息，但另有不具名“蓝委”认为韩仍极具实力，若消失对国民党是一大损失，以韩号召力仍不管是参选下届党主席、或是参选台北市市长都可以。

但国民党副秘书长谢龙介却有不同看

法，他7日呼吁大家都要冷静，尤其是支持韩国瑜的人，在这个时刻目前最不应该做的就是劝进韩争取党主席，如果真的有心做事，根本不会在乎在哪个位置，应该让韩好好沉淀，思考未来去向，否则就是中了民进党的计。民进党希望国民党愈乱愈好，但是台湾如果没有一个大党可以制衡民进党，恐怕对台湾不见得是好事。

“PTT”网友则分



图源：台湾中时电子报

成正反两派议论，支持一派网友表示，“最想看到选北市”、“支持韩选主席”、“DPP会瑟瑟发抖”、“知识蓝 经济蓝一定归位支持”。反对

一派网友则认为，“又开始放话了，夭寿”、“叫韩去选北市和党主席的都不安好心”、“不具名..是哪招”、“输成这样还没清醒？”

对香港保持国际金融中心地位充满信心

2020年06月07日
来源：新华网

新华社香港6月7日电 香港特区政府财政司司长陈茂波7日发表网志表示，美国最近所谓制裁措施，对香港相关的实际影响非常有限。香港未来能继续汇聚“财气”和“人气”，他对香港未来保持国际金融中心的地位充满信心。

陈茂波说，香港是全球第三大美元外汇交易中心，为不少亚太区甚至国际企业提供各种投资、财富管理、贸易和结算服务，与全球经济和金融体系紧密相连。任何冲击香港金融制度的手段，也会为包括美国在内的全球金融市场带来极大的震荡，甚至削弱国际市场对使用美元及持有美国金融

资产的信心。

陈茂波认为，香港未来能继续汇聚“财气”和“人气”，保持国际金融中心的地位。他说，在1997年香港回归之际，港股市值是3.2万亿港元，目前市值已超过36万亿港元。香港开启了内地国企、红筹企业以及民营企业来港上市的渠道，带来了大批需要资金且具有增长

潜力的企业，也因而汇聚了大量寻求回报的资金。互联互通机制的建立，联系了内地和国际的资金和市场，也丰富了港股的投资者基础。香港衍生产品市场也将继续发展，国际指数基金MSCI最近将其亚洲及新兴市场指数期货及期权产品的发行授权，从新加坡转到香港。“港股市场将更国际化、更全面。”

陈茂波说，展望未来，香港的股票市场将迎来另一个“从量变带动质变”的提升过程。2019年阿里巴巴回归香港市场挂牌，2020年又相继有已在美国上市的大型内地企业决定到香港作第二上市，这个趋势方兴未艾。内地需要国际融资的创科及其他企业，或以内地市场为主的境外公司，也

可能更优先考虑利用香港的集资平台。

陈茂波介绍，2018年香港修订上市规则，希望为港股市场注入新动力。短短两年间，已有87家新经济公司在港上市，累计集资超过3000亿港元。其中生物科技公司共集资约439亿港元，使香港成为亚太区最大、全球第二大的生物科技融资中心。

“拥抱新形势，为香港股票市场带来新的发展动力，也把市场结构从过去以传统产业企业为主，转变为传统及创新科技企业兼备。”陈茂波说，这除了回应经济结构变化所衍生的融资需求，让金融更好服务实体经济，也有利于提升市场的活力及估值和价格发现的效率。

南亚疫情快速增长但尚未大暴发

2020年06月07日 来源：央视新闻客户端

印度报业托拉斯报道，数据显示，印度过去一周内新增新冠肺炎病例达6.1万例，累计确诊病例每3周就增加一倍。

世界卫生组织紧急项目执行主任迈克尔·莱恩在记者会上表示，“在南亚，包括印度、孟加拉国以及巴基斯坦等人口稠密的其他国家，疫情增长很快，但是目前尚未进入疫情大暴发的情况，不过大暴发的风险一直存在。”

6日，印度新增9887例确诊病例，连续4天刷新单日增幅新纪录。截至6日早上8时，印度累计确诊病例已达236657例，已有6642人死亡。(总台记者李琳)